

Referat frå møte i Trafikksikringsutvalet

Tid: Onsdag 14. september, , kl. 14:00 – 15:30

Stad: Formannskapssalen i Midtgard

Til stades: Bjarne Eiolf Holø (BEH), Terje Hoel (TH), Herdis Kvamme Repp (HKR), Trine Solberg Johansen (TSJ)

Forfall: Albert Lunde (AL), Bjørn Bakke (BB)

Møteleiar: Ordførar Bjarne Eiolf Holø

Møteagenda:

- Referat frå møtet 31.mai
- Trafikksikker kommune
- Trafikksikringsplan
- Refleksens dag
- Eventuelt

Nr	Sak	Ansvarleg
1	Referat frå førre møte vart gjennomgått.	BEH
2	Einigheit om at det er ynskjeleg at Lom blir ein trafikksikker kommune så snart som mogleg. For å bli ein trafikksikker kommune må det stellas i stand eit møte med Trygg Trafikk og FTU. Forslag om 24. oktober. Må finne ein dato som passar for alle. Ein innkalling til personar som MÅ stille, bør komme frå ordførar/rådmann.	TSJ BEH
3	Trafikksikringsplanen leggjast litt på «is» fram til ein får den informasjonen som trengs til innhald og prosess gjennom eit møte med Trygg Trafikk og FTU.	ALLE
4	Refleksens dag er 20.oktober. Denne dagen bør trafikksikringsutvalet vise ansikt på, gjerne i samband med skule/flyktningar. Må ta kontakt med flyktningkonsulent og skule (rektorar) og Fjuken.	TSJ & HKR
5	<u>Eventuelt</u> <ul style="list-style-type: none">○ Politiets representant jobbar ikkje lenger i politiet. Me treng difor eit nytt medlem i utvalet som kan representere politiet i trafikksikringsutvalet.○ Trafikksikkerhet for private. Det kjem av og til saker som omhandlar for eksempel trafikksikkerheitstiltak på privat veg som er open for offentleg ferdsel. Dette bør takast inn i trafikksikkerheitsplanen som eit eget punkt om handtering av slike saker. (inspeksjonskrav/inspeksjonsrunde/inspeksjonsavtale).	TSJ ALLE